

# LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉTŐL

## POLGÁRMESTERI JELENTÉS

### I.

#### LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK

**80/2022.(X.27.)Öh. számú** határozatok alapján az Országos Mentőszolgálattal megkötött együttműködési megállapodásunk meghosszabbítására került sor 2022.november 1-jétől december 31-ig. A Kormányzat előzetes álláspontja szerint a Hajdú-Bihar megyében kialakult működési rendszer bizonyos ügyeleti ésszerűsítéseket követően országosan is bevezetésre kerül.

**81/2022.(X.27.)Öh. számú** határozatok alapján a Létavértesi Család és Gyermejkölési Szolgálat intézményvezetői pozíciójának betöltésére pályázatot jelentettünk meg a KÖZIGÁLLÁS oldalán, és a honlapunkon. A pályázat benyújtási határideje december 14.

**82/2022.(X.27.)Öh. számú** határozatok alapján a Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház igazgatójának Pappné Szabó Máriát a jelenlegi intézményvezetőt nevezte ki 2022. november 1-jétől 2027. október 31-ig terjedő időszakra. Munkájához sok sikert kívánunk!

**83/2022.(X.27.)Öh. számú** határozatok alapján a piaci helypénz díjak emelése 10%-kal megtörtént 2022. november elsejétől.

**86/2022.(X.27.)Öh. számú** határozatok alapján a Képviselő-testület októberi ülésén elfogadott költségcsökkentő intézkedések bevezetésre kerültek 2022. november 1-jétől. Az érintetteket értesítettük a határozati kivonat megküldésével. A határozat a testületi ülések határozatai között honlapunkon is elérhető, illetve tájékoztattuk arról a Létavértesi Hírek olvasóit is.

### II.

#### KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNT FONTOSABB ESEMÉNYEKRŐL

2022. október 27.

Képviselő-testület soros ülésére került sor. Napirendjei:

Polgármesteri jelentés

1. Létavértesi Gyermeksziget Óvoda –Bölcsőde beszámolója, munkaterve
2. Beszámoló Létavértesi környezeti állapotáról, a környezetvédelem helyzetéről
3. Különlék
  - 3.1. Együttműködés meghosszabbítása orvosi ügyeleti feladatok ellátására
  - 3.2. Család- és Gyermejkölési Szolgálat intézményvezetői beosztás betöltésére pályázat kiírása
  - 3.3. Létavértesi Városi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetői pályázatának elbírálása
  - 3.4. Piaci helypénz emelése
  - 3.5. Sírhelydíj emelése
  - 3.6. Bérleti díj emelések ( Az önkormányzati lakások bérbeadásának és elidegenítésének feltételeiről szóló 8/2006.(IV.03.) önkormányzati rendelet módosításáról )
  - 3.7. Költségvetés takarékosági intézkedéseinek meghozataláról

2022. október 29. Képviselő-testület zárt ülésére került sor  
A Létavértesi Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Szima Sándor szervezésében a Létavértesi Román Kulturális Egyesület 30 éves évfordulójának megemlékezése alkalmából megrendezett ünnepségen vettem részt. A délutáni esemény köszöntővel kezdődött, az alapító tagok közül többen kaptak oklevelet, majd könyvbemutatóval folytatódott. A művelődési ház falán elhelyezett Iosif Vulcan emléktábla megkoszorúzásához vonultak ki a vendégek. Majd újra az étkezőben a Betekincs Étterem által készített vacsorát követően kötetlen beszélgetés zajlott. Számos vendég fogadta el a meghívást határon innen és túl. Az eseményen megjelentek az alapító tagok, a román-magyar diplomácia képviselői – Románia gyulai főkonzulja képviselőjében Maria Chirla asszony, a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának elnöke Kozma György, Prof.Dr.Aurel Chiriac a nagyváradi Körösvidéki Múzeum egykori igazgatója, helyi önkormányzatunk részéről Papp Zoltán alpolgármester, Árva Barna képviselő voltak jelen.
2022. november 7. A Közbeszerzési Bizottság ülésezett a reggeli órában. Napirend: TOP Plusz-2.1.1-21-HB1-2022-00048 számú pályázathoz kapcsolódó tervezési feladatok, projektmenedzsmenti feladatok és kötelező nyilvánossági feladatok ellátására beérkezett ajánlatok elbírálása.
2022. november 10. Füzesi Józsi bácsit köszöntöttük 90 éves születésnapján. A köszöntésen a szűkebb és tágabb család tagjai vettek részt. Az emléklapok átadását követően Tóthné Lukács Erika kolleganőmmel virágot és ajándéksomagot adtunk át. Az ünnepelt kiterjedt társadalmi feladatait megköszönve a Nagylétei Református Egyházközség Presbitériuma és az Ipartestület tagjai is méltatták Józsi bácsi munkáját.
2022. november 15. Végső búcsút vettünk kollégánktól, Moka Gábortól és fiától, ifj.Moka Gábortól.

### BÚCSÚ EGY KOLLÉGÁTÓL...

Fekete zászlót lobogtat az őszi szél a Városháza homlokzatán. Bár mindenki tudja, aki megszületik, az egyszer el is távozik a földi létből, azért az ember ezt a tényt nem könnyen veszi tudomásul. Főleg akkor nem, amikor tragikus hirtelenséggel, váratlanul megy el közülünk valaki, akit sokan ismertek és sokan szerettek. Döbbsenten hallgattuk a hírt. Értetlenül tekingettünk egymásra, nem hittük a hihetlent: Moka Gábor az önkormányzat gépjárművezetője tragikus körülmények között életét vesztette. A sors szomorú fintora, hogy az a kollégánk, aki az egész életét a közúton töltve sokunkat vitt el és hozott haza, alapos, gondos munkája által mégis az aszfalton kellett itthagynia ezt a világot. Az élet még érthetlenebb és kegyetlenebb játéka, ahogy Ő mondaná a „kisfiával” együtt távoztak közülünk. A feltett számtalan miéltre ezúttal sincs jó válaszunk. Most is csak a fájdalom és az emlékezés marad. Pár hete még együtt számoltuk hány nap van hátra a nyugdíjazásig. Most mécsesek lobognak érte a Hivatal kapujában. Nem ilyen búcsúzást terveztünk. Nagyon készült a visszavonulásra, várta és vágyta a pihenést. Készült arra, hogy aktív nyugdíjasként már csak a szereteteinek éljen. Várta a lehetőséget a velük együtt töltött percekre, mindig így készült feleségével Irénkével együtt a hétvégékre is, amikor jött a család.

Ez volt az utolsó éve. Majd öt évtizedet töltött munkában, s ebből harmincegy évet dolgoztunk együtt. Munkájában a megbízhatóság, felelősségteljeség, s a mások iránti tisztelet volt rá jellemző. Sajátos és utánozhatatlan felelősséggel és diszkrécióval kezelte a tényt, hogy az évek alatt több vezetőtől

bizalmat kapott. Nála mindig megmaradt minden információ. Biztonságban érezhette magát minden szempontból, aki mellette utazott. Mindemellett jókedvűen, lelkesen vállalta a csapat szakácsának szerepét: szenvedélyesen szeretett főzni, vendégül látni. Városnapi főzőversenyeken is precízen készült a megmérettetésre és a tőle megszokott nyugalommal instruálta a Városháza csapatát. Soha nem kellett csalódnunk benne. Utolsó emlékképünk róla, ahogy a babgulyását lelkesen kanalazókon vidáman, elégedetten legelteti szemét, s rá jellemző huncutkás mosollyal a dicséretekre csak ennyit mond: „Egyszer meg lehet enni!” Ezzel az elánal készült a nyugdíjas hétköznapiakra beszerezve fiainak is a főzéshez szükséges eszközöket, mondván, tanulják meg, az nem hátrány. Ha valami értékrendje, nézete és véleménye ellen való volt sokat hallottuk a szokásos mondatot: „Nem vagy okos!” Ezt mondta akkor is, amikor évődünk vele a vezetésére vonatkozóan a rutinját és tájékozódását kétségbe vonva, ami egyébként mindig megkérdőjelezhetetlen volt. Sajnos nem hangzik már többet az a mondat sem el, amikor bemutatkozásakor nem értették a Moka nevet, erre ennyit mondott: „Úgy, mint a cukor csak egy ”k”-val!”

Szeretettel és hálával emlékezve búcsúzunk Tőle, megköszönve a munkáját és mindazt, ami volt. Úgy gondolva rá, mint Weöres Sándor versének tóba siető patakja

„... nem halok meg ott,  
nagy víz borít rám fény-síkot,  
nem vész el egy cseppem se, nem,  
csak nem lát többé senki sem.”

### **Kedves Gábor!**

Isten veletek! Nyugodjatok békében!

a Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi munkatársa, az intézmények és a Város Önkormányzatának dolgozói és Képviselői nevében Bertóthyne Csige Tünde jegyző, Menyhárt Károly polgármester

A Létavértesi Hírek novemberi számában is megjelenik.

2022. november 17.

A Magyar Honvédség munkaerőigénye kapcsán csoportos behívásra került sor a délelőtti órákban. A Derecskei Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége meghívására közel 50 fő hallgatta meg a munkába állás ezen lehetőségét. Abban nyújtottunk segítséget, hogy rendelkezésre bocsátottuk a városi könyvtár helyiségét.

A Vértesi Református Egyházközség és a Debreceni Egyetem Néprajzi Tanszéke meghívására részt vettem a Csupor István Népi Kerámia a Rozsnyai Gyűjteményben című könyvbemutatón. Köszöntőt mondott Szabó János református lelkész és Dr. Keményfi Róbert dékán, a Néprajzi Tanszék vezetője. A könyvet bemutatta Dr.P.Szalay Emőke címzetes egyetemi docens és Dr. Rozsnyai István gyűjteménytulajdonos.

2022. november 18.

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlésének soron következő ülésén Papp Zolán alpolgármester úr vett részt. Napirendjei:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a megtett intézkedésekről
2. Tájékoztató a közlekedésfejlesztés aktuális helyzetéről Hajdú-Bihar megyében

3. Tájékoztató az MVM energetikai megoldásairól a növekvő villamosenergia-árak elleni küzdelemben – a jövő energetikai fejlődési irányairól
4. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Hajdú-Bihar Megyei Kirendeltségének tájékoztatója a szociális és gyermekvédelmi ágazatot érintő aktualitásokról
5. A Hajdú-Bihar megye foglalkoztatási, gazdaságfejlesztési együttműködését megalapozó helyzetfeltáró dokumentum, a Hajdú-Bihar megye foglalkoztatási, gazdaságfejlesztési stratégiája 2021-2027, és a Hajdú-Bihar megye foglalkoztatási, gazdaságfejlesztési stratégiájának akcióterve 2021-2027 című dokumentumok elfogadása
6. Tájékoztató a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó Integrált Területi Programjának végrehajtásáról
7. Delegálás az INTERREG VI-A Románia-Magyarország Program Monitoring Bizottságába
8. A „Magyar Szürkék Útja – kulturális, tematikus útvonal Hajdú-Bihar megyében” című TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosítójú projektben a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat által elnyert támogatási részösszeg konzorciumi tag részére történő átcsoportosításának jóváhagyása
9. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 2.) önkormányzati rendelet módosítása
10. A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása
11. Igazgatási szünet elrendelése a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Hivatalban
12. Támogatói nyilatkozat a Civilek a Fiatalokért Egyesület „Civil Közösségi Szolgáltató Központ” címbirtokosi pályázatának benyújtásához

Zárt ülés keretében döntöttek a HBMO által koordinált alábbi pályázatokról:

**A TOP Plusz-1.1.1-21 „Helyi gazdaságfejlesztés”, TOP Plusz-1.1.3-21 „Helyi és térségi turizmusfejlesztés”, TOP Plusz-1.2.3-21 „Belterületi utak fejlesztése”, TOP Plusz-2.1.1-21 „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése”, TOP Plusz-3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” és a TOP Plusz-3.3.2-21 „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” című felhívás 2022.11.18-i határidejű írásbeli DEB ülésén képviselendő javaslat**

2022. november 21.

A Művelődési, Sport és Civil Kapcsolatok Bizottsága az alábbi napirendeket tárgyalja:

1. Adventi program előkészítése
2. Különnfélék

2022. november 22.

Kiss Mihályné Irma nénit köszöntjük Tóthné Lukács Erika anyakönyvvezetővel 90 éves születésnapja alkalmából.

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nádudvaron, az Ady Endre Művelődési Központ és Városi Könyvtárban tartja a Megye Napja alkalmából tartandó ünnepi ülést. Az ünnepi ülés 10.00 órakor kezdődik. A köszöntőket a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat kitüntetett díjainak átadása követi. Településünkről két személy részesül kitüntetésben: Bertóthyiné Csige Tünde jegyző asszonynak Hajdú-Bihar Megye Közigazgatásáért Emlékérmét, Máté József pedagógus, művésztanárnak Kölcsey Ferenc Díjat adományoznak.

Az Oktatási és Egészségügyi-és Szociális Bizottság együttes ülésére kerül sor a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat tárgykörében.

Az Egészségügyi- és Szociális Bizottság zárt ülés keretében rendkívüli települési támogatások témában ülésezik.

2022. november 23.

A Pénzügyi Bizottság ülésére kerül sor. Napirendjei:  
1. 2022. évi költségvetés előirányzatának módosítása  
2. Különfélék

**Lejárt határidejű számlák 11.16.**

<b>Lejárt határidejű számlák:</b>	1.592.700
<b>Bankszámla egyenlegek:</b>	
Önkormányzat kv-i számla:	29 822 216
Pályázatok fogadása	0
Kommunális adó	4.782.084
Iparűzési adó	3.357.549
Gépjárműadó	164.033
Mezőőri járulék	1.885.420

Létavértes, 2022. november 17.

